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entresDevoir Surveillé 2 bis : Les bary
entresExer
i
e 1. ROC : Prouver le résultat suivant : 3 pointsSoit α et β deux réels tels que α + β 6= 0. On a :G bary
entre de (A,α) et (B,β) ⇐⇒
−→
AG =

β

α + β

−−→
ABExer
i
e 2. 5 points1. Soit un triangle ABC quel
onque. Construire le bary
entre de (A, 2), (B,−2), (C, 1).2. Le plan étant muni d'un repère (O;~i;~j), on 
onsidère les points A(2; 7) et B(3; 3) (inutile de faireune �gure). Cal
uler les 
oordonnées de :� G1 milieu de [AB]� G2 bary
entre de (A,−1) et (B, 3)� G3 isobary
entre de O, A et BExer
i
e 3. 4 points

ABCD est un tétraèdre et G est le bary
entre de {(A, 250); (B, 250); (C, 250), (D, 1000)}
H est le 
entre de gravité du triangle ABC.1. Démontrer que G, H et D sont alignés2. Situer le point G sur la droite (DH) par une égalité ve
torielle.Exer
i
e 4. 8 pointsSoient A, B et C trois points non alignés. On dé�nit les points suivants :

E tel que −−→
CE =

1

5

−→
CA, et F tel que −−→

BF =
1

3

−−→
BA

D bary
entre de (B, 2) et (C, 4), et G bary
entre de (A, 1), (B, 2), et (C, 4)A
BC bD b

F
1. Le but de 
ette partie est de pla
er E sur la �gure 
i-dessous sans avoir à partager [AC] en 5 partieségales.(a) Démontrer que E est le bary
entre de (A, 1) et (C, 4).(b) Démontrer que F le bary
entre de A et B ave
 des 
oe�
ients que l'on pré
isera.(
) Démontrer que les droites (AD), (CF ) et (BE) sont 
on
ourantes en G.(d) Pla
er alors E pré
isément sur la �gure 
i-dessus.2. Le but de 
ette partie est de dessiner un lieu géométrique.(a) Déterminer l'ensemble des points M du plan tels que ||

−−→
MA + 2

−−→
MB ||=||

−−→
MB + 2

−−→
MC ||(b) Représenter 
et ensemble sur la �gure 
i-dessus.Toutes les réponses devront être justifiées et rédigées !


